

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№89 (15597), 4 декабря 2024 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ  
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ  
СЕВЕР

Реклама



## СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ

### КЛУБУ «МЫ ВМЕСТЕ» – 1 ГОД!

Год назад в МАОУ «СОШ № 2 им Ф.А. Трифонова» начал работу клуб «Мы вместе», созданный для родителей и детей с особенностями здоровья. Инициатива учителя-логопеда Ирины Николаевны Перемитиной объединила детей, их родителей и педагогов. За год клуб стал большой настоящей семьей, наполненной теплом, поддержкой и вдохновением.

Праздничное мероприятие открыли Мария Михайловна Балабанова, советник директора по воспитанию, и Константин Игоревич Жуков, учитель музыки. Они создали в зале атмосферу искреннего добра, любви и сердечности.

Директор школы Ольга Анатольевна Сорокина, неизменно поддерживающая все инициативы клуба, поздравила участников с первыми успехами и по-

желала плодотворной работы.

Руководитель клуба Ирина Николаевна Перемитина подвела итоги года: проведены десятки мероприятий, получена поддержка социальных партнеров, открыты новые возможности для детей и их семей.

Слова приветствия и сертификат на приобретение канцелярских товаров передал клубу Михаил Сергеевич Киселёв – депутат Государственной Думы от партии «Единая Россия». Михаил Сергеевич специально для участников клуба записал видеообращение, в котором передал слова поддержки всем семьям, воспитывающим детей с особенностями здоровья.

Клуб отметил важный вклад своих друзей и партнеров: педагоги ОГКУ «Центр помощи детям им. М.И. Никульшина» организовали совместные ме-

роприятия для воспитанников. Педагог МБУ ДО «ДЭБЦ» Екатерина Владимировна Топаева реализует программу дополнительного образования для воспитанников клуба «Помощники природы». Сотрудник Колпашевского краеведческого музея Александр Сергеевич Помяткин провел увлекательные экскурсии. Клуб благодарит индивидуальных предпринимателей: Игоря Викторовича Баца и Любовь Олеговну Жуковскую за финансовую помощь. Николая Николаевича Трубецкого (такси «Гранд») – за организацию бесплатных поездок воспитанников. Алексея Борисовича Нефёдова (кинотеатр «Кино-мания») – за бесплатные кинопоказы. Наталью Геннадьевну Шульгину – за незабываемые мастер-классы в её кондитерской. Перемитину Людмилу Николаевну – за вкусные пироги.



Социальные партнеры помогают проводить различные мероприятия для членов клуба. Благодаря им клуб ведет активную, разностороннюю деятельность, развивается и становится для детей и родителей настоящим островком тепла и доверия. Они участвуют в новых проектах и помогают в организации ярких событий.

Особые слова признания прозвучали в адрес родителей. Их терпение, забота и сила вдохновляют. Они – настоящие герои, каждый день совершающие маленькие, но значимые шаги навстречу успеху своих детей. Сложные задачи и непростые дни делают родителей невероятно сильными. Понять своего ребёнка, научиться видеть мир его глазами – это огромная задача, которую родители выполняют с удивительным мастерством.

На празднике выступили артисты фольклорного ансамбля «Горенка» (руководитель – Го-

лосова Ю.А., педагог-организатор), учащаяся 8А класса Александра Симонова и сами воспитанники клуба. «Хулиганские» частушки и творческие номера зарядили всех позитивом.

Завершающим аккордом стало символическое сердце, собранное из маленьких сердец гостей – символ любви и доброты, который будет вдохновлять клуб весь следующий год.

Клуб «Мы вместе» – это не просто группа взрослых и детей, это сообщество единомышленников, объединенных общей целью – делать мир лучше для особенных детей. Мы прошли этот путь вместе, и сегодня можем с гордостью сказать: «У нас получилось!». Впереди – новые проекты, яркие события и еще больше тепла, которое согреет сердца всех участников.

**Т. КОРНИЛОВА,**  
заместитель директора  
МАОУ «СОШ №2  
им. Ф.А. Трифонова».



## РЕГИОН

### ВРАЧИ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ ОБ ОПАСНОСТИ УПОТРЕБЛЕНИЯ НИКОТИНСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ

Употребление несовершеннолетними никотиновых пастилок, леденцов, таблеток, пластырей, используемых самостоятельно без назначения врача при лечении никотиновой зависимости, может вызвать сильное отравление.

«Особенностью так называемого «солевого ни-

котина», представляющего собой химически измененный природный алкалоид, является его способность молниеносно всасываться в кровь, вызывая головокружение и тошноту, интенсивную головную боль и обморок, сильное сердцебиение (тахикардию), а также рвоту и понос», – расска-

зал врач психиатр-нарколог Анатолий Фомин.

Он уточнил, что самая грозная опасность курения табака, вейпинга, использования кальянов, как самых распространенных средств доставки никотина в организм, это формирование никотиновой зависимости. Приобрести её относительно легко, особенно

при употреблении солевых форм никотина, а избавиться от неё потребует больших усилий как самого человека, так и специалистов в области психологии, психотерапии и наркологии.

Использование таких средств заместительной терапии при лечении никотиновой зависимости можно только после консультации

врача психиатра-нарколога. Самостоятельный прием никотинсодержащих пастилок, леденцов, жевательной резинки недопустим, так как может привести к тяжелым последствиям отравления никотином.

**Пресс-служба  
администрации  
Томской области.**

# ПОБЕДА В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ



**В Томске подведены итоги регионального конкурса «Лучший инструктор по спорту – 2024».**

По итогам двух этапов выявлены победители по четырём номинациям:

– Галина Синаевская (Северск, номинация «Инструктор по спорту, осуществляющий работу

с детьми и молодёжью»);  
– Ольга Колесникова (Колпашево, «Инструктор по спорту, осуществляющий работу с населением среднего возраста»);

– Елена Тимофеева (Томск, «Инструктор по спорту, осуществляющий работу с населением старшего возраста»);

– Наталья Сойдо (Томский район, «Инструктор по спорту, осуществляющий работу с инвалидами»).

Для определения абсолютного победителя четверо спортсменов выступили перед жюри с презентацией на тему «Роль семьи в физической культуре». Им стала Галина Синаевская (Северск).

Все финалисты награж-

дены дипломами и памятными подарками.

\*\*\*

В Томской области конкурс проводится с 2019 года. Работа спортивных инструкторов по месту жительства в регионе является одним из направлений федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография». Участники конкурса – инструкторы по спорту, ведущие физкультурно-оздоровительную и спортивно-массовую работу по месту жительства.

*Подготовил  
С. БАРАНОВ.*

*Фото предоставлено  
Департаментом  
по спорту  
Томской области.*



## В НАШЕМ РАЙОНЕ

# ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Уходит еще один год, и мы с благодарностью прощаем его, вспоминая счастливые дни, которые останутся в нашей памяти. С горечью и сожалением вспоминаем события, которые принесли нам боль и утраты. Как бы там ни было, мы благодарны этому году, ведь он навсегда останется частью нашей жизни, нашей истории.

С тревогой смотрим мы сегодня на события в зоне СВО, очень надеемся и верим в победу наших сыновей, детей и внуков – героических солдат-освободителей. Много сил было вложено нашими ветеранами в поддержку бойцов на фронте. Ветераны плели маскировочные сети, собирали для воинов посылки с тёплыми носками, бельём, гигиеническими наборами, продуктами, тепловизорами, квад-



рокоптерами, тепловыми пушками в надежде на то, что всё это облегчит нашим героям их суровые будни, предоставив им дополнительные возможности выжить в их нелегкой суровой жизни.

Первичные ветеранские

организации провели уходящий год, как всегда, достойно.

В копилке наших мероприятий появились такие события, как новогодняя акция на ледовой переправе «Я бегу», автопробеги, посвящённые па-



мятным датам, массовый поход на лыжах и с северной ходьбой, посвящённый 80-летию снятия блокады Ленинграда, фестиваль активного долголетия в Молчанове, участие в соревнованиях по пионерболу команды под руководством тренера А. Е. Войнова, традиционная спартакиада ветеранов, «Дни здоровья» на стадионе, лыжной базе и в парке «Кедровый».

Спортивной жизни наших ветеранов посвящён баннер, закреплённый на стене здания районного Совета ветеранов.

Замечательную онлайн-выставку «Осенние фантазии» и фестиваль с песнями о Родине, посвящённый празднованию Дня 8-го Марта, организовал П. Н. Найдуков, председатель культурно-массовой комиссии РСВ.

Вокальные группы многих первичных организаций приняли участие в районном фестивале советской песни в ГДК. Наши умельцы активно участвовали в выставках «Радуга талантов» и «Краски лета».

Пришло время подводить итоги нашей ветеранской работы за прошедший год. В конце октября состоялось заседание президиума РСВ,

на котором ответственный за подведение итогов соревнований между «первичками» Н. А. Ермаков огласил результаты.

В первой группе «первичек» (численность – до 50 человек) первое место заняло ПВО «Озёрное», второе – «Инкино», третье – «Профтехобразование» и «Аптека».

Во второй группе (50 – 80 человек) первое место присуждено ПВО «Дом ветеранов», второе – «Техучасток».

В третьей группе (более 80 человек) лидер – ОВО «Матъянга». На втором месте – «Ветеран-геологоразведчик», на третьем – ПВО «Колпашевское ГОВД».

Уходит ещё один год и не за горами – новый, 2025-й. Пусть же наступающий год будет для всех добрым и мирным. Пусть всё, что радовало нас в уходящем году, непременно найдёт свое продолжение в наступающем. От всей души хочу пожелать вам, дорогие ветераны, здоровья, светлых надежд, радостных встреч и благополучия!

**О. НОВОСЁЛОВА,**  
*районный  
Совет ветеранов.  
Фото предоставлены  
автором.*



## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

## ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК ПРИ ПРИЁМЕ НА РАБОТУ

Согласно ст. 70 Трудового кодекса Российской Федерации по соглашению сторон – работника и работодателя, в трудовом договоре может быть предусмотрено условие испытания работника в целях проверки его соответствия поручаемой работе. В случае если работник фактически допущен к работе без оформления трудового договора (ч. 2ст. 67 ТК РФ), условие об испытании может быть включено в трудовой договор, только если стороны оформили его в виде отдельного соглашения до начала работы.

Максимальная продолжительность испытательного срока – 3 месяца. Для руководителя и главного бухгалтера организации, их заместителей, руководителей филиалов, представительств или иных обособленных структурных подразделений организаций – 6 месяцев, если иное не установлено федеральным законом. При заключении договора на срок от 2 до 6 месяцев испытание не может превышать 2 недель. Продлить испытательный срок нельзя, но при этом в срок ис-

пытания не засчитываются период временной нетрудоспособности работника и другие периоды, когда он фактически отсутствовал на работе.

**Испытательный срок нельзя устанавливать:**

- беременным и женщинам с детьми до 1,5 лет,
- работникам до 18 лет,
- при переводе,
- при заключении договора на срок до 2 месяцев,
- лицам, получившим среднее профессиональное образование или высшее образование

по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, и впервые поступающим на работу по специальности в первый год после учебы со дня получения профессионального образования соответствующего уровня,

– лицам, избранным по конкурсу на замещение соответствующей должности, проведенному в порядке, установленном трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права,

– лицам, избранным на выборную должность на оплачиваемую работу,

– иным лицам в случаях, предусмотренных ТК РФ, иными федеральными законами, коллективным договором (например, успешно завершившим ученичество и заключающим трудовой договор с работодателем, у которого они про-

ходили обучение, гражданам, проходящим альтернативную гражданскую службу, лицам, воспитываемым без матери в возрасте до полутора лет, в отдельных случаях – лицам, назначаемым на должности гражданской службы и должности сотрудников органов внутренних дел).

Критериями успешного прохождения испытания являются качественное и своевременное выполнение работником трудовой функции, предусмотренной трудовым договором и должностной инструкцией, исполнение распоряжений непосредственного руководителя, локальных нормативных актов, соблюдение трудовой дисциплины, требований по охране труда и техники безопасности.

До окончания или по результатам испытательного срока работника можно уволить по специальному основанию – в связи с неудовлетворительным

прохождением испытания. Уведомление об этом вручается работнику под роспись не позднее, чем за 3 дня до увольнения (ст. 71 ТК РФ).

Работник, подавший заявление об увольнении по собственному желанию во время испытания, должен отработать только 3 дня. В остальном такое увольнение проходит в общем порядке (ст. 71 ТК РФ).

Окончание испытательного срока определяется в соответствии с общим порядком исчисления сроков, установленным ст. 14 ТК РФ. Датой его окончания считается та же дата календарного периода (года, месяца), с которой он начал течь. При этом если последний день срока приходится на нерабочий день, то днем его окончания считается ближайший следующий за ним рабочий день.

**А. ЖОХОВ,**  
городской прокурор,  
старший советник юстиции.

**РОСРЕЕСТР**

## КАК ИСПРАВИТЬ ОШИБКУ, ВЫЯВЛЕННУЮ В СВЕДЕНИЯХ ЕГРН ПРАВООБЛАДАТЕЛЯМИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В КАДАСТРОВЫХ КВАРТАЛАХ, НА ТЕРРИТОРИИ КОТОРЫХ УЖЕ ПРОВЕДЕНЫ КОМПЛЕКСНЫЕ КАДАСТРОВЫЕ РАБОТЫ

**Многие собственники объектов недвижимости живут спокойно, имея на руках правоустанавливающие документы.**

При этом мало кто задумывается, уточнены ли границы объекта и правильно ли определены координаты его границ. Даже если у собственника есть сомнения в правильности определения местоположения границ объекта недвижимости и есть желание уточнить границы своего объекта, не всегда хватает времени или средств для решения этих вопросов.

Комплексные кадастровые работы (ККР) проводятся как раз с целью уточнения границ объектов недвижимости. Такие работы выполняются одновременно в отношении всех объектов, расположенных на территории одного кадастрового квартала или нескольких смежных, за исключением линейных объектов.

Работы проводятся за счет государственных средств, поэтому гражданам платить за определение координат своего объекта недвижимости не придется. Также не нужно обращаться в орган регистрации прав для внесения новых сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Основанием для выполнения ККР является государственный или муниципальный контракт, заключаемый между заказчиком (органом местного самоуправления) и исполнителем (подрядчиком) таких работ, если работы финансируются за счет бюджетных средств или договора подряда, если работы финансируются за счет внебюджетных средств.

ККР, финансируемые за счет бюджетных средств, проводятся на территории Томской области с 2021 года.

Результатом выполнения комплексных кадастровых работ является внесение сведений об объектах недвижимости, содержащихся в картах-планах территорий в ЕГРН.

Карта-план территории утверждается уполномоченным органом местного самоуправления муниципального района, городского округа, который является заказчиком таких работ.

Вместе с тем, в практике встречаются случаи, когда при проведении ККР исполнителем допускаются ошибки в уточнении местоположения границ объектов недвижимости. В таком случае, если правообладатель объекта недвижимости выявил расхождение в описании местоположения границ, содержащихся в ЕГРН, с фактическим местоположением объекта, он может обратиться с заявлением о выявленных расхождениях

в орган местного самоуправления, который являлся заказчиком таких работ, для проведения им работы с исполнителем ККР по устранению возможных нарушений в рамках гарантийных обязательств.

Для того, чтобы избежать подобных ситуаций правообладателям и пользователям объектов недвижимости необходимо иметь в виду, что заказчик ККР обеспечивает информирование граждан путем размещения извещения о начале выполнения ККР, проекта карты – плана территории одновременно с извещением о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков в средствах массовой информации, на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет органов, принимающих непосредствен-

ное участие при проведении ККР, в том числе Управления Росреестра по Томской области.

«Правообладатели земельных участков с проектом карты-плана территории могут ознакомиться не только на вышеуказанных официальных сайтах в сети Интернет, но и при личном участии в заседании согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, а также получить ответы на вопросы о результатах выполнения ККР, о порядке согласования местоположения границ земельных участков и в случае несогласия с определением границ своего земельного участка, подать возражение, заранее предупредив возможные расхождения в описании его местоположения» – уточнила руководитель ведомства Елена Золоткова.

## О ВОЗМОЖНОСТИ ПЕРЕВОДА ОБЪЕКТА НЕДВИЖИМОСТИ ИЗ КАТЕГОРИИ «ОБЪЕКТА ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА» В «ЖИЛОЙ ДОМ БЛОКИРОВАННОЙ ЗАСТРОЙКИ»

**Интерес жителей области к данной теме возникает по разным причинам. Кто-то с помощью перевода своей квартиры в блокированный жилой дом хочет решить проблемы с газификацией, а кто-то желает обособиться, как владелец недвижимости, от соседей.**

Под объектом индивидуального жилищного строительства понимается отдельно стоящее здание с количеством надземных этажей не более чем три, высотой не более двадцати метров, которое состоит из комнат и помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения

гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании, и не предназначено для раздела на самостоятельные объекты недвижимости.

В случае, если в собственности находится не квартира, а доля в праве собственности на жилой дом, то внести в Единый го-

сударственный реестр недвижимости изменение наименования вида использования на «дом блокированной застройки», то есть фактически осуществить государственный кадастровый учет и государственную регистрацию права собственности на жилые помещения в таком доме, невозможно в связи с пря-

мым законодательным запретом (часть 7 статьи 41 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»). В таком случае находящееся в общей долевой собственности здание может быть признано совокупностью домов блокированной застройки в судебном порядке.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ  
от 25.11.2024 г. №976

**Об установлении предельной стоимости провоза пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в пригородном и междугородном сообщении муниципального образования «Колпашевский район»**

В соответствии с Законом Томской области от 18.03.2003 №36-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Томской области отдельными государственными полномочиями по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа всеми видами общественного транспорта в городском, пригородном и междугородном сообщении (кроме железнодорожного транспорта) по городским, пригородным и междугородным муниципальным маршрутам», постановлением администрации Колпашевского района от 29.06.2010 №846 «Об установлении расходных обязательств по осуществлению отдельных государственных полномочий по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа всеми видами общественного транспорта в городском, пригородном и междугородном сообщении (кроме железнодорожного транспорта) по городским, пригородным и междугородным муниципальным маршрутам», постановлением администрации Колпашевского района от 25.10.2019 №1186 «Об утверждении порядка регулирования тарифов на перевозки пассажиров и багажа всеми видами общественного транспорта в городском, пригородном и междугородном сообщении (кроме железнодорожного транспорта) по городским, пригородным и междугородным муниципальным маршрутам в муниципальном образовании «Колпашевский район» (протокол от 12.11.2024 №1)

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить предельную стоимость провоза пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в пригородном и междугородном сообщении муниципального образования «Колпашевский район» за 1 пассажиро-километр в размере 2,54 рубля.
2. Рекомендовать организациям, осуществляющим перевозку пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в пригородном и междугородном сообщении муниципального образования «Колпашевский район», опубликовать в средствах массовой информации (до момента начала действия нового тарифа) размер стоимости проезда пассажира в разрезе остановок в населённых пунктах Колпашевского района.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Советский север» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».
4. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2025 года, но не ранее даты его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре И. В. Ивченко.

**А. АГЕЕВ,**  
глава Колпашевского района.

**ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН**

**МКУ «Имущество»** на основании постановления администрации Колпашевского городского поселения от 27.11.2024 №887, проводит публичные торги в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений, на право заключения договора купли-продажи объекта незавершенного строительства общей площадью 180 кв.м., степенью готовности 80%, кадастровый номер 70:19:0000003:3801, расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Колпашевское городское поселение, г. Колпашево, ул. Заводская.

**Начальная цена объекта незавершенного строительства:** 4 810 442 рубля 50 копеек, в том числе НДС (20%) – 801 740 рублей 42 копейки. Оплата цены объекта незавершенного строительства по результатам торгов, производится единовременным платежом в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи, путем безналичного перечисления денежных средств на счет Продавца. Рассрочка платежа не предусмотрена.

**Шаг аукциона:** 48 104 рубля 42 копейки.

**Задаток для участия в аукционе:** 481 044 рубля 25 копеек.

**Место, дата, время, приёма заявок:** заявки принимаются ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 9 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. с 5.12.2024 г. по 9.01.2025 г. по адресу: Томская область, г. Колпашево, ул. Победы, 5 (помещение муниципального казенного учреждения «Имущество»).

**Дата, время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 10.01.2025 г. в 11 час. 00 мин.

**Дата, время, место проведения аукциона:** 13.01.2025 г. в 11 час. 00 мин. по адресу: Томская область, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. № 205.

Извещение о проведении аукциона размещено на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов (<https://torgi.gov.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения (<https://kolpsite.ru>) в Ведомствах органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения.

Заявки подаются по утвержденной форме и принимаются в установленный в извещении о проведении аукциона срок одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Подробная информация по тел.: 5-82-62.

## 5 ДЕКАБРЯ – ПРИЁМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ

**В четверг, 5 декабря, с 14:00 до 17:00 часов в Главном Бюро МСЭ по Томской области (г. Томск, ул. Бердская, д.27, каб.401) состоится совместный приём граждан по вопросам соблюдения прав людей с инвалидностью.**

Приём граждан будут вести:

Уполномоченный по правам человека в Томской области **Картасова Елена Геннадьевна;**

и.о. руководителя-главного эксперта по медико-социальной экспертизе **Варваренко Татьяна Лаврентьевна;**

а также представители:

регионального Отделения Социального фонда России, Прокуратуры, Минюста, Госюрбюро по Томской области, областных Департаментов здравоохранения, социальной защиты населения, труда и занятости населения, Общественной комиссии при ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» Минтруда России.

Вопросы можно отправить заранее на e-mail: [fgu@mse.tomsk.ru](mailto:fgu@mse.tomsk.ru), [ombudsman@ombudsman.tomsk.ru](mailto:ombudsman@ombudsman.tomsk.ru).

Предварительная запись на приём по телефону: **8 (3822) 400-638.**

Приём пройдет по адресу: г. Томск, ул. Бердская, д.27, каб. 401, здание ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» Минтруда России.

При обращении необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ).

В целях всестороннего, полного и объективного рассмотрения доводов можно составить письменное обращение, приложив к нему имеющиеся документы или их копии.

**Н. АНУЩЕНКО,**  
специалист по связям с общественностью  
ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» Минтруда России.

### ПОДПИСКА-2025

## НАШ ПОДАРОК ЧИТАТЕЛЯМ

**Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!**

В эти предновогодние дни рады сообщить вам, что несмотря на все экономические трудности, когда затраты на выпуск периодических изданий всё выше, редакция нашей газеты нашла возможность принять участие во Всероссийской Декаде подписки, которая проходит по всей стране **со 2 по 12 декабря.**

**Только в течение 10 дней** все желающие имеют возможность выписать районную газету с **МАКСИМАЛЬНОЙ СКИДКОЙ: всего 412 рублей 08 копеек на 6 месяцев,** с доставкой издания на дом.

Это наш новогодний подарок всем жителям Колпашевского района.

Реклама

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»! Приглашаем вас воспользоваться нашим выгодным предложением! Поспешите в свои почтовые отделения, оформите подписку по льготной цене себе и, возможно, в подарок родным и близким людям.

**М. НИКОЛЕНКО,**  
главный редактор газеты «Советский Север».

## ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО СО 2 ПО 12 ДЕКАБРЯ

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Реклама

НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2025 г.

**ЦЕНА СНИЖЕНА!**

**412,08**

~~488,82~~

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

5.12	-1... -4°, давление стаб., снег.	
6.12	-4... -6°, давление растёт, снег.	
7.12	-7... -12°, давление растёт, снег.	

**РЕКЛАМА:**  
**Т. 5-32-63**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.**  
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»  
Тираж — 3 100 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63; реклама и объявления — 5-32-63.  
E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Дата выхода — 4.12.2024 г. Время подписания в печать по графику — 2.12.2024 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1276.